Задание 2
Расчет точности измерения сопротивлений
Измеряемое сопротивлении Rx вычисляется по известному напряжению источника U1 и
напряжению U, полученному после усиления падения напряжения на датчике тока Rd
Напряжение U измеряется вольтметром с пределом измерения Umax и ценой деления Cv
Сопротивление Rd, Rl, R2 выбрать самостоятельно.
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Исходные данные
	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	б
	7

	Максимальное измеряемое сопротивление, кОм
	100
	10
	1
	0,1
	1000
	10000
	20

	Минимальное измеряемое сопротивление. Ом
	1000
	10
	0,1
	0,1
	1000
	10000
	200

	Напряжение U1, В
	20
	10
	10
	10
	50
	50
	10

	Нестабильность  источника U1, %
	0,1
	0,2
	0,1
	0,05
	0,03
	0,02
	0,1

	Температурный дрейф  источникаU1,%/град
	0,001
	0,002
	0,003
	0,001
	0,005
	0,004
	0,003

	 Тип операционного  усилителя
	154УД2
	140УД20
	544УД1
	1409УД1
	153УД1
	1408УД1
	1408УД1

	 Предел измерения  вольтметра Umax, В
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10

	 Цена деления шкалы
 вольтметра Cv, В
	0,01
	0,0005
	0,005
	0,0001
	0,002
	0,0005
	0,0001

	Максимальная  температура, °С
	+40
	+50
	+30
	+40
	+60
	+30
	+30

	 Минимальная  температура, °С
	-10
	-10
	0
	-20
	+10
	-20
	+ 10


